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Das mussen Sie
beachten

Nur bei fachgerechtem Einbau ent-
sprechend dieser Montageanweisung ist
die Sicherheit beim Gebrauch garantiert.
FUr Schaden, die aufgrund von unsach-
gemaBem Einbau entstehen haftet der
einbauende Monteur.

Nur ein konzessionierter Fachmann
darf das Gerat anschlieBen. Fur ihn gelten
die Bestimmungen des regionalen Elektri-
zitatsversorgers und des Landes.

Der BerUhrungsschutz muss durch
den Einbau gewahrleistet sein.

Kochfeld und Herd mUssen vom
gleichen Hersteller und mit Kombi-
nationspunkt Poly-Box sein.

Sie mussen die gleiche Nennspannung
haben (siehe Typschild).

Die Montageanweisung vom Herd
bertcksichtigen.

Die Arbeitsplatte muss eben und
waagerecht sein. Auch mit dem Aus-
schnitt muss die Stabilitdt gewahrleistet
sein. Die Arbeitsplatte muss zur Wand hin
gegen Feuchtigkeit abgedichtet werden.

Mobel vorbereiten
- Bild 1

Alle Ausschnittarbeiten an Mébel und
Arbeitsplatte vor dem Einsetzen der
Gerate durchfihren. Spéne entfernen,
die Funktion von elektr. Bauteilen
kann beeintrachtigt werden. Die Stabi-
litat der betroffenen Mébel muB auch
nach den Ausschnittarbeiten gewahr-
leistet sein.

Einbaumdébel missen bis 90 °C tempera-
turbesténdig sein.

Mindestabstand Ausschnitt zu seitlichen
Wanden: 70 mm.

Die Schnittflachen hitzebestandig versie-
geln, um ein Aufquellen durch Feuchtig-
keit zu verhindern.

Befestigungsschienen
anbringen - Bild 2

Hinweise:

Bei gefliesten Arbeitsplatten die unteren
Schraublécher verwenden. Bei Arbeits-
platten aus Granit oder Marmor:

Dubel oder Buchsen flir die Befesti-
gungsschrauben setzen oder Schienen
ankleben. Dazu temperaturfesten Kleber
verwenden, der flir Metall auf Stein ge-
eignet ist.

Kochfeld einsetzen
- Bild 3

Leitungen bei Einbau nicht einklemmen.
Kochfeld in die Rastung driicken.

Kochfeld anschlieBen
- Bild 4

Der Herd muss am Netz angeschlossen,

aber spannungslos sein!

Herd vor dem Mdbel abstellen.

1. Zuerst Schutzleiter PE (griin/gelb) des
Kochfeldes an Erdungsstelle @ des
Gerétes anschrauben.

2. Poly-Box am Herd einstecken. Dazu
die Poly-Box oberhalb der Stecker-
stifte in die Buchsen driicken.
Stecken Sie sorgfélltig ein. Der Farb-
punkt im Fenster [A] muss eben mit
dem Gehauseoberteil der Polybox ab-
schlieen.

3. Poly-Box festschrauben.

4. Datenleitung S anstecken.

Herd einschieben. Leitungen beim

Einbau nicht einklemmen.

Hinweis

Bei gefliesten Arbeitsplatten die

Fliesenfugen mit Silikonkautschuk

abdichten.

Kochfeld ausbauen
- Bild 5

Das Geréat spannungslos machen.
Herd herausziehen und vor dem Mébel
abstellen.

Datenleitung S abstecken.

Schraube der Poly-Box I6sen und
Poly-Box abstecken.

Zuletzt den Schutzleiter von der
Erdungsschraube I6sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.

Please note

The cooker is only guaranteed safe to
use if installed by a specialist in accord-
ance with these installation instructions.
The installer is liable for any damage
resulting from incorrect installation.

The cooker may only be connected by
a licensed specialist. National regulations
and the regulations of the local electricity
supplier apply to this specialist.

Shock protection must be guaranteed
by the installation.

The hob and oven must be produced
by the same manufacturer and have the
poly box combination feature.

They must have the same nominal
voltage (see the rating plate).

Observe the installation instructions for
the cooker.

The work surface must be level and
horizontal. The stability of the work
surface must still be guaranteed after the
cut-out has been made. The work
surface must be sealed with the wall to
protect against damp.

Preparing the unit
- Fig. 1

Cut out the units and the work surface
before fitting the hob and cooker.
Remove shavings as they can affect
the function of electrical components.
The stability of the furniture being
worked on must also be ensured
following the cut-outs.

The units into which the cooker is built
must be heat-resistant up to 90 °C.
Minimum distance to the side walls:

70 mm.

Seal the cut surfaces to make them
heat-resistant. This prevents the surfaces
from swelling as a result of moisture.

Fitting the securing rails
- Fig. 2
Notes:

Use the lower bolt holes on tiled work
surfaces. For granite or marble work
surfaces:

Place pins or bushes for the securing
screws or stick on rails. Do this using
temperature-resistant glue suitable for
fixing metal onto stone.

Installing the hob

- Fig. 3

Do not trap the wires during installation.
Push the hob into the detent.

Connecting the hob

- Fig. 4

The cooker must be connected to the

mains, but must be switched off.

Place the cooker in front of the unit.

1. First connect the hob’s PE conductor
(green/yellow) to the cooker’s earthing
point®.

2. Fit the poly box onto the cooker. To
do this, insert the poly box into the
sockets above the connector pins.
Insert the poly box carefully. The
colour dot in window [A] must be
precisely aligned with the upper
section of the poly box housing.

3. Bolt the poly box in place.

4. Connect the S data line.

Position the cooker. Do not trap the leads

during installation.

Note

Seal the tile joints on tiled work surfaces

with silicone rubber.

Removing the hob

- Fig. 5

Disconnect the cooker from the power
supply.

Pull the cooker out and place it in front of
the unit.

Disconnect the S data line.

Loosen the poly box bolt and remove the
poly box.

Finally, disconnect the earth conductor

from the earthing screw.
Push out the hob from below.



Consignes a respecter

La sécurité lors de I'utilisation est
seulement garantie si I'installation a été
effectuée correctement selon cette notice
de montage. L’installateur qui installe
I'appareil est responsable des dommages
résultant d’une installation incorrecte.

Seul un spécialiste agréé est habilité a
raccorder I'appareil. Il doit appliquer les
réglementations du fournisseur
d’électricité régional et du pays.

L’encastrement doit garantir la
protection contre les contacts
accidentels.

La table de cuisson et la cuisiniere
doivent étre du méme fabricant et
posséder un point de combinaison
poly-box.

Leur tension nominale doit étre
identique (voir plaque signalétique).

Respecter la notice de montage de la
cuisiniere.

Le plan de travail doit étre plan et
horizontal. La stabilité doit étre garantie
méme avec la découpe. Vers le mur, le
plan de travail doit étre isolé contre
I’humidité.

Préparation du meuble
- Fig. 1

Effectuez tous les travaux de découpe
sur le meuble et sur le plan de travail
avant d’encastrer les appareils.
Enlevez les copeaux, le fonctionne-
ment des composants électriques
peut étre compromis. La stabilité des
meubles concernés doit aussi étre
garantie apres les travaux de
découpe.

Les meubles d’encastrement doivent
résister a des températures jusqu’a

90 °C. Distance minimale vers les parois
latérales: 70 mm.

Scellez les surfaces de coupe de maniere
thermostable, afin d’éviter qu’elles
gonflent par I’humidité.

Montage des rails de
fixation - Fig. 2

Remarques :

En cas de plans de travail carrelés, utilisez
les trous de vis inférieurs. En cas de plans
de travail en granit ou en marbre :

Placez des chevilles ou des douilles pour
les vis de fixation ou collez des rails.
Utilisez a cet effet de la colle, résistante a
la température, qui est appropriée pour
coller du métal sur de la pierre.

Mise en place de la

table de cuisson - Fig. 3

Ne pas pincer les conduites électriques
lors du montage.

Pousser la table de cuisson dans
I’enclenchement.

Raccordementde la

table de cuisson

- Fig. 4

La cuisiniere doit étre raccordée au

secteur, mais étre hors tension!

Poser la cuisiniere devant le meuble.

1. Visser d’abord le conducteur de
protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la
terre @ de I'appareil.

2. Enficher le poly-box a la cuisiniere. A
cet effet, pousser le poly-box dans les
prises au-dessus des broches de
connecteur.

Enfichez-le correctement. Le point de

couleur dans la fenétre @ doit étre au
méme niveau que la partie supérieure
du boitier du polybox.
3. Visser le poly-box.
4. Connecter la ligne de données S.
Pousser la cuisiniere vers I'intérieur. Ne
pas pincer les conduites électriques lors
de I'encastrement.
Remarque
En cas de plans de travail carrelés,
étancher les joints du carrelage avec un
joint en silicone.

Désinstaller la table de
cuisson - Fig. 5

Mettre I'appareil hors tension.

Retirer la cuisiniere et la poser devant le
meuble.

Déconnecter la ligne de données S.
Desserrer la vis du poly-box et
déconnecter le poly-box.

Détacher a la fin le conducteur de
protection de la vis de mise a la terre.
Extraire la table de cuisson en la
poussant par le bas.

Aspetti a cui prestare
attenzione

La sicurezza dell’apparecchio pud
essere garantita soltanto nel caso in cui il
montaggio avvenga in modo corretto e
conforme alle presenti istruzioni. Il
personale incaricato del montaggio sara
ritenuto responsabile degli eventuali danni
causati da un’installazione non corretta.

L’allacciamento dell’apparecchio deve
essere effettuato esclusivamente da
personale autorizzato. Tale personale
deve far riferimento alle disposizioni
previste dall’impresa erogatrice di energia
elettrica della regione o del Paese.

La protezione da contatto deve essere
garantita gia dalla fase di montaggio
dell’apparecchio.

Il piano di cottura e la cucina devono
provenire dallo stesso costruttore ed
essere contrassegnati dal punto di
combinazione della scatola di
connessione multifunzionale.

Devono avere la stessa tensione
nominale (si veda in merito la targhetta).

Si raccomanda di osservare le
istruzioni per il montaggio relative alla
cucina.

La piastra di lavoro deve essere
orizzontale e in piano. Anche dopo i lavori
di taglio deve essere garantita la stabilita.
La piastra di lavoro deve essere chiusa a
tenuta contro la parete, come protezione
contro I'umidita.

Preparazione del mobile
- Figura 1

Eseguire tutti i lavori di taglio a livello
dei mobili e della piastra di lavoro
prima di procedere al montaggio degli
apparecchi. Rimuovere i trucioli, i
quali possono pregiudicare il corretto
funzionamento dei componenti
elettrici. La stabilita del mobile deve
essere garantita anche in seguito
all’esecuzione dei lavori di taglio.

I mobili da incasso devono essere
termostabili fino a 90 °C. Distanza minima
rispetto alle pareti laterali: 70 mm.
Sigillare le sezioni in modo da garantire la
resistenza al calore, al fine di evitare
rigonfiamenti prodotti dall’umidita.

Applicazione delle guide
di fissaggio - Figura 2
Avvertenze:

In caso di piastre di lavoro piastrellate,
utilizzare i fori filettati inferiori. Per piastre
di lavoro in granito o marmo:

applicare il tassello o le bussole per le viti
di fissaggio, oppure incollare delle guide.
A questo scopo, utilizzare della colla
resistente al calore, adatta sia per le
superfici in metallo sia per quelle in pietra.

Montaggio del piano di
cottura - Figura 3

Evitare che il cavo rimanga intrappolato
durante la fase di montaggio.

Premere il piano di cottura in modo che si
innesti nel relativo dispositivo di arresto.

Collegamento del piano
di cottura - Figura 4

La cucina deve essere collegata alla rete,

senza tuttavia trovarsi sotto tensione!

Posizionare la cucina dinanzi al mobile.

1. Innanzitutto avvitare il conduttore di
terra PE (verde/giallo) del piano di
cottura al punto di messa a terra®
dell’apparecchio.

2. Collegare alla cucina la scatola di
connessione multifunzionale. A tale
SCopo, premere la scatola di
connessione multifunzionale nelle
prese al di sopra degli spinotti.
Effettuare il collegamento con cautela.
Il punto cromatico nella finestra[A |
deve coincidere con la parte superiore
dell’alloggiamento della scatola di
connessione multifunzionale.

3. Fissare la scatola di connessione
multifunzionale.

4. Collegare la linea dati S.

Montare la cucina. Evitare che i cavi

rimangano intrappolati durante la fase di

montaggio.



Avvertenza

In caso di piastre di lavoro piastrellate,
chiudere a tenuta le fughe tra le piastrelle
mediante gomma siliconica.

Smontaggio del piano di
cottura - Fig. 5

Togliere la tensione.

Estrarre la cucina e posizionarla dinanzi al
mobile.

Staccare la linea dati S.

Svitare la vite della scatola di connessione
multifunzionale e staccare la scatola
stessa.

Infine, svitare il conduttore di terra dalla
vite di messa a terra.

Estrarre il piano di cottura spingendo dal
basso verso l'alto.

Hierop dient u te letten

Alleen als de inbouw op deskundige
wijze en conform dit installatievoorschrift
wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. De monteur is
aansprakelijk voor schade die ontstaat als
gevolg van een ondeskundig uitgevoerde
inbouw.

Alleen een daartoe bevoegde vakman
mag het apparaat aansluiten. Voor hem
gelden de bepalingen van het regionale
elektriciteitsbedrijf en de nationale
regelgeving.

De bescherming tegen aanraking dient
door de inbouw te zijn gewaarborgd.

Kookplaat en fornuis dienen van
dezelfde fabrikant te zijn en voorzien van
het combinatiepunt poly-box.

Zij moeten dezelfde nominale
spanning hebben (zie typeplaatje).

Men dient zich te houden aan het
installatievoorschrift van het fornuis.

Het werkblad dient recht en waterpas
te zijn. De stabiliteit dient ook na het
uitsnijden gewaarborgd te zijn. Bij de
muur dient op het werkblad een
afdichting tegen vochtigheid te worden
aangebracht.

Meubel voorbereiden
— afbeelding 1

Alle uitsnijdingswerkzaamheden aan
het meubel en het werkblad uitvoeren
voordat de apparaten worden
ingebracht. Spanen verwijderen, deze
kunnen invloed hebben op de werking
van elektr. componenten. De stabiliteit
van de meubels dient ook na de uit-
snijdingswerkzaamheden gewaar-
borgd te zijn.

Inbouwmeubels dienen bestendig te zijn
tegen een temperatuur van maximaal

90 °C. Minimale afstand tot de zijwanden:
70 mm.

De snijvlakken hittebestendig afdichten
om te voorkomen dat het materiaal
tengevolge van vocht uitzet.

Bevestigingsrails
aanbrengen
- Afbeelding 2

Aanwijzing:

Bij betegelde werkbladen de onderste
schroefgaten gebruiken. Bij werkbladen
van graniet of marmer:

een plug of voetje voor de bevestigings-
schroeven zetten of de rails vastlijmen.
Gebruik hiervoor temperatuurvaste lijm
die geschikt is voor metaal op steen.

Kookplaat inbrengen
- Afbeelding 3

De leiding bij de inbouw niet inklemmen.
Kookplaat in het raster drukken.

Kookplaat aansluiten
- afbeelding 4

Het fornuis moet aangesloten zijn op het

net maar spanningsloos zijn!

Fornuis voor het meubel plaatsen.

1. Eerst de aardleiding PE (groen/geel)
van de kookplaat aan de
aardingsplaats @ van het apparaat
schroeven.

2. Poly-box op het fornuis bevestigen.
Daarvoor de poly-box boven de
stekkerpen in de voetjes drukken.
Bevestig hem voorzichtig. De kleurstip
in het venster [A | moet in één lijn zijn
met het bovenste deel van de
behuizing van de poly-box.

3. Poly-Box vastschroeven.

4. De bus S vastmaken.

Het fornuis inschuiven. De leiding bij de

inbouw niet inklemmen.

N.B.

Bij betegelde werkbladen de voegen van

de tegels afdichten met siliconenrubber.

De kookplaat
demonteren
- afbeelding 5

Maak het apparaat spanningsloos.

Het fornuis naar buiten trekken en voor
het meubel plaatsen.

De bus S losmaken.

De schroef van de poly-box losdraaien en
de poly-box verwijderen.

Tenslotte de aardleiding van de
aardingsschroef halen.De kookplaat van
onderuit naar buiten drukken.

De skal veere
opmeerksom pa
folgende:

Kun ved faglig korrekt indbygning i
henhold til denne monteringsvejledning
kan der garanteres for sikkerheden ved
brug. Montaren baerer ansvaret for
skader, der opstér pa grund af faglig
ukorrekt indbygning.

Apparatet ma udelukkende tilsluttes af
en autoriseret fagmand. Denne skal
overholde den regionale elforsynings og
landets forskrifter.

Der skal sarges for
beraringsbeskyttelse ved hjeelp af
indbygningen.

Kogesektionen og komfuret skal veere
af samme fabrikat og veere udstyret med
kombinationspunktet Poly-box.

De skal have den samme
netspaending (se typeskiltet).

Folg monteringsvejledningen til
komfuret.

Bordpladen skal veere plan og
horisontal. Stabiliteten skal ogsé vaere
sikret med udskeeringen. Bordpladen skal
teetnes mod fugtighed op mod vaeggen.

Forberedelse af
skabselement - Figur 1

Alle udskeeringer pa skabselementer
og i bordplade skal udferes, inden
apparaterne seettes i. Fjern spaner,
der kan have indflydelse pa de
elektriske komponenters funktion. Det
skal sikres, at de pageeldende
skabselementer ogsa efter
udskaeringerne er stabile.
Skabselementerne skal veere
temperaturbestandige op til 90 °C.
Mindste afstand til veegge: 70 mm.
Skeerefladen skal forsegles pa en
varmebestandig made for at undga
opsvulmning pga. fugt.

Placering af monterings-
skinner - figur 2

Tips:

Ved bordplader med fliser skal man
anvende de nederste skruehuller. Ved
bordplader af granit eller marmor:

Seet dyvler og basninger til monterings-
skruerne i, eller lim skinnerne fast. Anvend
dertil temperaturfast lim, der er egnet il
metal p& sten.

Placering af kogesektion
- figur 3

Sorg for, at ledningerne ikke kommer i
klemme ved indbygningen.

Tryk kogesektionen ind i dbningen.



Tilslutte kogesektionen

- figur 4

Komfuret skal veere tilsluttet netstikket,

men veere speendingslost!

Stil komfuret foran skabselementet.

1. Skru forst kogesektionens
jordledning PE (gren/gul) fast til
jordforbindelsen @ komfuret.

2. Seet Poly-boxen i stikket pa komfuret.
Dette gares ved, at man trykker
Poly-boxen ned i basningerme oven
for stikbenene.

Stik den omhyggeligt pa. Den farvede
prik i vinduet [A] skal sidde lige ud for
overdelen pa Poly-boxens kabinet.

3. Skru Poly-boxen fast.

4. Seet datakablet S i stikket.

Skub komfuret ind. Serg for, at ledningen

ikke kommer i klemme ved indbygningen.

Tips
Ved bordplader med fliser skal
flisefugerne taetnes med silikone.

Afmontere
kogesektionen - figur 5

Apparatet skal geres spaendingslost.
Traek komfuret ud, og stil det foran
skabselementet.

Tag datakablet S ud af stikket.

Lasn skruen i Poly-boxen, og treek
Poly-boxen af stikket.

Losn til sidst jordledningen fra
jordtilslutningen.

Kogesektionen trykkes ud nedefra.

IndicacoOes a respeitar

S6 uma montagem especializada, de
acordo com as presentes instrucdes de
montagem, garante a seguranga durante
a utilizacdo. Quaisquer danos resultantes
de uma montagem incorrecta séo da
responsabilidade do montador
encarregue do trabalho.

A ligagéo deve ser sempre realizada
por um técnico autorizado, sendo
aplicaveis os regulamentos da
companhia eléctrica da area e do
respectivo pais.

A proteccéo contra contacto acidental
devera ficar assegurada pela montagem.

A placa de cozinhar e o fogao tém de
ser da mesma marca e estar equipados
com o ponto de combinacao Poly-Box.

Devem possuir a mesma tenséo
nominal (ver placa de identificacéo).

Observar as instrugées de montagem
do fogao.

A bancada de trabalho deve estar
nivelada e horizontal. A respectiva
estabilidade ndo pode ser comprometida
pelos trabalhos de recorte. A bancada de
trabalho deve ser isolada contra a
humidade junto a parede.

Preparar o mével
- Figura 1

Todos os trabalhos de recorte no
moével e na bancada de trabalho
devem ser realizados antes de
colocar os aparelhos. Remover as
aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento de componentes
eléctricos. A estabilidade do mével
em questao nao pode ser
comprometida pelos trabalhos de
recorte.

O movel para encastrar deve resistir a
temperaturas até 90 °C. Distancia minima
as paredes laterais: 70 mm.

Selar as superficies de corte de forma
resistente ao calor para evitar que inchem
com a humidade.

Montar as calhas de
fixacao - Fig. 2

Indicacdes:

No caso de bancadas de trabalho
ladrilhadas, utilizar os furos inferiores para
os parafusos. No caso de bancadas de
trabalho em granito ou marmore:
Colocar buchas para os parafusos de
fixagao ou colar calhas. Para isso, utilizar
cola resistente ao calor, indicada para
colar metal sobre pedra.

Inserir a placa de
cozinhar - Fig. 3

Nao entale as tubagens durante a
montagem.

Pressionar a placa de cozinhar para
dentro da ranhura.

Ligar a placa de
cozinhar - Figura 4

O fogdo deve estar ligada a tomada mas

sem corrente!

Retirar o fogao do mavel.

1. Aparafusar primeiro o condutor de
proteccéo PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar & ligacéo a terra@
do aparelho.

2. Conectar a Poly-Box ao fogao. Para
o efeito, premir a Poly-Box por cima
dos encaixes na tomada.
Certifique-se de que a Poly-Box fica
bem encaixada. O ponto colorido na
janela [A] tem de ficar alinhado com a
parte de cima da caixa da Polybox.

3. Aparafusar a Poly-Box.

4. Ligar o cabo de dados S.

Inserir o fogéo. Durante a montagem, ndo

entale o cabo.

Nota

No caso de bancadas de trabalho

ladrilhadas, vedar as juntas dos ladrilhos

com borracha de silicone.

Desmontar a placa de
cozinhar - Figura 5

Desligue o aparelho da tensao.
Extraia o fogao e retire-o do movel.

Desconecte o cabo de dados S.

Desenrosque o parafuso da Poly-Box e
desconecte-a.

Por fim, solte o condutor de proteccao
do parafuso de ligacao a terra.

Retire a placa de cozinhar pressionando
de baixo para cima.

Observar lo siguiente

La seguridad durante el uso solo esta
garantizada si la instalacion se ha
efectuado de manera correcta en el
aspecto técnico y en conformidad con
estas instrucciones de montaje. Los
danos causados por un montaje
inadecuado seran responsabilidad del
instalador.

Solo puede efectuar la conexion del
aparato un técnico especialista
autorizado. Este estara sujeto a las
disposiciones de la compania
suministradora de electricidad del pais o
region correspondiente.

La proteccion contra contacto manual
debe garantizarse mediante el montaje.

La placa de coccion y la cocina deben
ser del mismo fabricante y disponer del
punto de combinacion del conector de
plastico.

Deben tener la misma tension nominal
(ver placa de caracteristicas).

Observar las instrucciones de montaje
de la cocina.

La placa de trabajo debe ser plana y
horizontal. Asimismo, los trabajos de
corte deben garantizar la estabilidad.
Debe sellarse herméticamente a la pared
para prevenir humedades.

Preparar los muebles
- Figura 1

Realizar todos los cortes en los
muebles y en la placa de trabajo antes
de encajar el aparato. Retirar las
virutas, pues el funcionamiento de los
componentes eléctricos podria verse
afectado. La estabilidad de los
muebles también debe estar
garantizada después de los trabajos
de recorte.

Los muebles empotrables deben ser
resistentes a temperaturas de hasta

90 °C. Distancia minima a las paredes
laterales: 70 mm.

Las superficies de corte deben sellarse
de manera que sean resistentes al calor y
asf evitar que se hinchen a causa de la
humedad.

Fijar la guia de sujecion
- figura 2

Advertencias:

En encimeras alicatadas usar los
agujeros de rosca inferiores. En
encimeras de granito o de marmol:
Colocar tacos u horquillas para los
tornillos de sujecion o pegar guias.
Utilizar cola adhesiva termoestable que
sea apropiada para unir metal y piedra.



Colocar la placa de
coccién - Figura 3

No pillar los cables de transmision al
empotrar la placa de coccion.
Encajar la placa de coccion en el hueco.

Conectarla placa de

coccion - Figura 4

iLa cocina debe estar conectada a la red

eléctrica, pero debe estar apagadal

Colocar la cocina delante del mueble.

1. En primer lugar enroscar el conductor
protector PE (verde/amarillo) de la
placa de coccion al punto de toma a
tierra® del aparato.

2. Encajar el conector de plastico en el
horno. Para ello, introducir el conector
de plastico situado encima de los
enchufes en los zécalos de conexion
gjerciendo una leve presion.
Introducirlo con cuidado. El punto de
color en la ventana @ debe coincidir
con la parte superior de la carcasa del
conector de plastico.

3. Apretar el conector de plastico.

4. Conectar el cable de datos S.

Colocar la cocina. No pillar los cables de

transmision al montar la placa de

coccion.

Nota

En placas de trabajo alicatadas sellar

herméticamente las uniones de los

azulejos con silicona.

Desmontar la placa de
coccion - Figura 5

Cortar la corriente del aparato.

Retirar el horno y colocarlo delante del
mueble.

Desconectar el cable de datos S.
Aflojar el tornillo y extraer el conector de
plastico.

Por ultimo, aflojar el conductor protector
del tornillo de toma a tierra.

Sacar la placa de coccion empujando
desde abajo.

Auto npsnm va
TIPOOCEEETE

Moévo oe TepMmTwon owotNng
eykardotaong, ouupwva P autég TIQ
odnyleg TomoBéong, eEacpaAiletal n
ao@dAela katd ™ xenon. Ma Tg
(NUIEG, TIoU ogefhovtal oe un
evOedelypévn TotoBEmon, eubuvetal o
£YKATaoTATNG.

Moévo évag adelolxoq
NAEKTPOAAGYOC ETUTEETIETAL VA OUVOEDEL
M ouokeur]. Ma autév oyxuouv ol
Kavoviopol TNG TOTIKNAG ETtXe(pnong
dlavoung peddarog Kal NG ekAotoTe
xwpag.

H mpootaocia enagric mpénel va
eEaopaliletal pe v ToTtoBgTNON.

H Bdon eotiwv Kal n NAEKTPIKNA
KouZlva mpérnel va eival ard Tov
{dl0 karaokeuaotr| kal va SlabETouy
onuelo ouvduaouoU Poly-Box.

Mpénel va €xouv eriong v dla
OVOUAOTIKY Tdon (BAEne Tuvakida
TUTIou).

Nd&Bete unéyn T odnyieg
TOMoBETNONG TNG NASKTPIKAG Koulivag.
O ndykog epyaociag Tpénel va
efval enimedog kal opldévriog. Akdua

KAl pe TO Avolyua TIPEmel va
eEaopahiletal n orabepdmra. O
ndykog epyaociag Tpénel va
oteyavortomBel évavtl uypaociac and
™V TIAeUPd Tou TOIXOU.

Hposmlpaola TOU
vTouAamiou - Eik. 1

EkteAéoTe OAeg TIG epyacieq
KOTIHG TWV avolyHATwv o émrmAa
Kal OTOV TIAYKO €pyaciag mpiv Tnv
TOTMOOETNON TWV CUCKEUWV.
Anopakpuvere Ta anmopAnTa
(mplovidia, ypéQia), n Aeitoupyia
TWV NAEKTPIKWV €EAPTNHATWV
pmopei va emnpeaotei apvnTikd. H
oTafepdTNTA TWV AVTIOTOIXWV
emimAwv mipénel va eEacpalileral
Kal HETA amd TIG £pyacieq KOTHG
TWV AVOIYHATWV.

Ta evroxiloueva €rmnia mpénel va
elval avbextikd ot Bepuokpaoia
péxpL Toug 90 °C. EAdylom amdoraon
and ta mAdivé Totxwuata: 70 mm.
Yppaylote TG emedveleg Toung W
éva oTeyavortoiNTIKG UAIKG avBeKTIKG
ot BepudTTa, yia va eurodioete To
@ouokwua Adyw uypaoiag.

Tommo6érnon Twv
PAYWV OTEPEWONG
Eik.

Ynodei&eig:

2Toug emevOulévoug He TAakidla
AyKoug epyaciag xpnoluorowmote TIg
KATW OTEQ BIOWUATOS. 2& TIAYKOUG
epyaoiag ard ypavit 1 udpuapo:
TomoBemote Puouara 1) urtodoxeS yia
TIQ Bideq orep€waong 1 KoANoTe
pdayeg. Mpog ToUTo XPNolUoToINoTe
Jla avBekTikr otn BgpudtnTa kOAAQ,
KATAMNAN yia PETaMNO TIdvw oe
ETPAL.

TormoB£Tnon Tng
Baong eoTmiwv - Eik. 3

Mn paykwoete ta kaAwdla katd v
ToroBgnon.
Mi€ote TN BAon Twv €0TIWV OTA KAITT
QopAAoNG.

2uvdeon Tng Bdong
eomiwv - Eik. 4

H nAekTplkn) Kouiva Tpermel va efval
ouvdedelévn OTo NAEKTPIKO OIKTUO,
aM\d va Bploketal ektog tdonc!
TomoBemote TV NAEKTPIKY| Koudiva
Urpootd and To VIOUATIL.

1. Mpwta BOWoTe TOV aAywyod
npootaociag (yelwon) PE
(mpdowvog/kitpvog) Tng Bdong twv
0TIV 0TO onpelo yelwone @ e
OUOKEUNG,.

2. Buopatwore 1o Poly-Box omyv
NAEKTPIKA Kkouliva. Ma autd miéote
10 Poly-Box mdvw amné 1a Buouara
péoa OTIQ UTTOOOXEC.

JTIPWETe TO pEoa mpooexTikd. H
XPWUATIOTT] KOUK(da oto

napddupo [A] mpénel va Tautietal
He TO emndvw HEPOS Tou KEAUPOUG
Tou Polybox.

3. Bidwote kaAd 1o Poly-Box.

4. Yuvdéote Tov aywyo Oedouevwv S.

STIPWETE TV NAEKTIPIKN Kouliva otn

féon NG. Mn paykwoete Ta KAAWAIA

Katd v TormoBEmon.

Yrnédeign

2TouG EemevOUMEVOUG e TIAaKdIa

AyKoUC epyaoiag oteyavoriow)ote

TOUG appoUg Twv TAAKIDIwY pe

KAOUTOOUK OIAIKOVNG,.

A¢aipeon _Tng Baonq
eoTiwv - EIK.

©€oTe TN OuoKeur exktéqg TAoNG.
TpaBr&re mpog ta €Ew v Kkouliva
Kal TomoBetr|ote TNV prpootd and To
VTOUAQTL.

ATOOUVOEDTE TOV aywyo
dedopevwy S.

AUote ™ Bida tou Poly-Box kat
agalpéote 10 Poly-Box.

TeAeutaia AUote Tov aywyo
npootaociag (yelwon) and m Rida
yelwonga.

JTpwETe and kATw TN PAon eoTiddv
mPoC Ta EW.

Dette ma du veere
oppmerksom pa

Sikker bruk kan bare garanteres
dersom monteringen skjer pa fagmessig
mate i samsvar med denne
montasjeanvisningen. Installateren stér
ansvarlig for skader som oppstar pga.
ukyndig montering.

Apparatet méa bare tilkobles av en
godkjent fagperson. Bestemmelsene fra
den lokale elektrisitetsleveranderen og
nasjonale lover og forskrifter ma folges.

Monteringen mé ikke gé ut over
beraringsbeskyttelsen.

Kokesone og komfyr ma komme fra
samme produsent og ha samme
kombinasjonspunkt for polyboks.

De méa ha samme nominelle spenning
(se typeskiltet).



Folg montasjeanvisningen for
komfyren.

Arbeidsplaten méa vaere jevn og
vannrett. Ogsa etter at utskjeeringen er
utfort, ma elementene veere tilstrekkelig
stabile. Arbeidsplaten mé tettes mot
veggen mht. fuktighet.

Klargjering av
kjokkenelementene

- figur 1

Alle utskjaeringsarbeider i
kjokkenelementer og i arbeidsplaten
ma utfores for apparatet settes pa
plass. Fjern spon. Virkematen til de
elektriske komponentene kan
pavirkes. De aktuelle
kjokkenelementene ma veere
tilstrekkelig stabile ogsa etter at
utskjeeringen er utfort.
Innbyggingselementer ma téle
temperaturer opp til 90 °C.
Minimumsavstand til sideveggene:

70 mm.

Snittflatene skjotes og gjeres
varmebestandige, slik at de ikke svulmer
opp pga. fuktighet.

Plassering av

festeskinnene - fig. 2
Rad:

Ved flisunderlag mé de nedre skruhullene
brukes. For arbeidsplater av granitt eller
marmor:

Sett inn plugger til festeskruene eller lim
fast skinnene. Bruk temperaturbestandig
lim som er egnet til & feste metall til stein.

Innsetting av kokesonen
- fig. 3

Ledningen ma ikke komme i klem under
monteringen.

Trykk kokesonen inn i sporet.

Tilkobling av kokesone

- fig. 4

Komfyren méa vaere koblet til nettet, men

spenningslos!

Sett komfyren foran kjokkenelementet.

1. Skru forst kokesonens jordledning PE
(grenn/gul) til jordingspunktet @ pa
apparatet.

2. Koble polyboksen til komfyren. Dette
gjeres ved a trykke polyboksen inn i
kontaktene pa oversiden av
pluggstiftene.

Sorg for god tilkobling. Det fargede
punktet i vinduet[A ] ma slutte i flukt
med overdelen av polyboksen.

3. Skru fast polyboksen.

4. Koble til dataledningen S.

Skyv komfyren pé plass. Ledningen méa

ikke komme i klem under monteringen.

Veiledning:

P& arbeidsplater som bestér av fliser ma

fugene tettes med silikon.

Demontering av
kokesonen - fig. 5

Koble apparatet spenningslost.

Trekk ut komfyren og sett det foran
kjokkenelementet.

Koble fra dataledningen S.

Lasne skruen i polyboksen og koble fra
polyboksen.

Losne til slutt jordledningen fra
jordingsskruen.

Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt att observera

Endast vid fackméssig montering
enligt denna monteringsanvisning &r
séakerheten vid anvéndning garanterad.
For skador som uppstar pa grund av icke
fackmassig montering ansvarar
installationsmontéren.

Endast en behorig fackman far ansluta
spisen. For denne géller den regionala
elleverantérens samt respektive lands
foreskrifter.

Beroringsskyddet méaste vara
sakerstallt genom monteringen.

Hallen och spisen méaste vara av
samma fabrikat och vara férsedda med
en kombinationspunkt (kopplingslist).

De méste ha samma markspanning
(se typskylten).

Observera monteringsanvisningen till
spisen.

Bankskivan méste vara jamn och
vagrat. Stabiliteten maste kunna
garanteras &ven med utskarning.
Bénkskivan maste tatas mot fukt mot
vaggen.

Forbereda
inbyggnadsstommen
- Bild 1

Alla utsagningsarbeten pa
inbyggnadsstommen och bankskivan
ska utféras innan héllen satts in.
Avlagsna span, de elektriska
komponenternas funktion kan
paverkas. Stabiliteten for det aktuella
inbyggnadsskapet maste kunna
garanteras aven efter
utskarningsarbetena.
Inbyggnadsstommen méste téla
temperaturer pa upp till 90 °C. Minsta
avstand till sidovaggar: 70 mm.

Téta snittytorna pa ett varmebestandigt
sétt for att forhindra att de svaller pa
grund av fukt.

Séatt fast fastskenorna
- Bild 2

oBS!

Vid kaklade bankskivor ska de nedre
skruvhalen anvéandas. Vid bankskivor av
granit eller marmor:

Sétt pluggar eller bussningar for
fastsattningsskruvarna eller limma fast
skenor. Anvand temperaturbestandigt lim
avsett for limning av metall pa sten.

Montera hallen
- Bild 3

Se till att ledningarna inte klams vid
monteringen.
Tryck ner héllen i sparren.

Ansluta hallen - Bild 4

Spisen méste vara ansluten till elnatet,

men spanningslos!

Stéll spisen framfor inbyggnadsstommen.

1. Skruva forst fast hallens
skyddsjord PE (grén/gul) pa
produktens jordskruv @.

2. Stick in kopplingslisten i spisen. Tryck
in kopplingslisten i bussningarna
ovanfor kontaktstiften.

Stick in den ordentligt.
Fargmarkeringen i fonster [A | maste
ligga an i jamnhéjd med den Gvre
delen av kopplingslistens holje.

3. Skruva fast kopplingslisten.

4. Anslut dataledningen S.

Skjut in spisen. Se till att ledningen inte

klams fast vid monteringen.

OBS!

Vid kaklade bankskivor ska kakelfogarna

tatas med silikongummi.

Demontera hallen
- Bild 5

Koppla héllen spanningsfri.

Dra ut spisen och stall den framfér
inbyggnadsstommen.

Dra loss dataledningen S.

Koppla loss kopplingslisten.
Lossa till sist skyddsledaren fran
jordskruven.

Tryck ut hallen underifran.

Mita on otettava
huomioon

Kayttdturvallisuus on taattu ndiden
asennusohjeiden mukaisen asiantuntevan
asennuksen jalkeen. Vahingoista, jotka
johtuvat virheellisesté asennuksesta,
vastaa asentaja.

Laitteen liitdnt& on sallittu ainoastaan
valtuutetulle séhkdasentajalle. Hanta
koskevat alueellisen sahkolaitoksen ja
kyseisen maan maéréykset.

Kosketussuoja taytyy taata
asennettaessa.

Keittotason ja lieden téaytyy olla
samalta valmistajalta ja varustettu
yhdistelmakohdalla moniosainen laatikko.

Niilla taytyy olla sama nimellisjannite
(katso tyyppikilpi).

Ota lieden asennusohjeet huomioon.

Tybtason taytyy olla tasainen ja
vaakasuora. Vakavuus taytyy olla taattu
myos leikkauksen kanssa. Tydtaso taytyy
tiivistdd seinda pitkin kosteutta vastaan.



Kalusteen valmistelu
- kuva 1

Suorita kaikki kalusteiden ja tyétason
leikkaukset ennen laitteen asennusta.
Poista lastut, sdhkdérakenneosien
toiminta voi hairiytya. Kyseisen
kalusteen tasapaino taytyy olla taattu
my®6s leikkauksen jalkeen.

Kalusteiden taytyy kestaé jopa 90 °C

l&mpdtilaa. Vahimmaisetdisyys sivuseiniin:

70 mm.

Tiivista leikkauspinnat lammdnkestavasti
kosteuden aiheuttaman turpoamisen
estdmiseksi.
Kiinnityskiskojen
asennus - Kuva 2

Huomautus:
Laatoitetulla tydtasolla kdytetddn alimpia

ruuvinreikid. Graniitti- tai marmoritydtasot:

Laita kiinnitysruuvien tapit tai holkit
paikalleen tai liitd kiskot. Kayta siihen
l&mpdtilankestévaa limaa, jota voidaan
kayttaa metallille ja kivelle.

Keittotason asennus
- kuva 3

Al3 litista johtoja asennuksen yhteydessa.
Paina keittotaso lukitukseen.

Keittotason liittaminen
- kuva 4

Liesi téytyy olla liitetty verkkoon, mutta

jannitteettdmana!

Aseta liesi kalusteen eteen.

1. Kiinnitd ensin keittotason
maadoitusjohto PE (vihred/keltainen)
laitteen maadoituskohtaan @.

2. Pistéd moniosainen laatikko liedelle.
Paina moniosainen laatikko sité varten
pistosokan ylapuolella holkkiin.

Pista huolellisesti. Varipiste
ikkunassa [A] taytyy littaa samassa
tasossa moniosaisen laatikon rungon
yldosan kanssa.

3. Ruuvaa moniosainen laatikko kiinni.

4. Liit4 tietolinja S.

Tydnna liesi paikalleen. Al purista johtoa

asennettaessa.

Huomautus

Laatoitetulla ty6tasolla laattojen saumat

tiivistetdan silikonikumilla.

Keittotason irrotus
- kuva 5

Tee laite jannitteettdmaksi.

Veda liesi irti ja aseta se kalusteen eteen.
Irrota tietolinja S.

Irrota moniosaisen laatikon ruuvi ja pista
moniosainen laatikko.

Irrota lopuksi maadoitusjohto
maadoitusruuvista.

Paina keittotasoa alaspain.

Ha 4To cneayet
obpaTuTh BHUMaHue

BesonacHocTb akcnnyaTaumm
rapaHTUpPyeTcA TONbKO Npu
KBanndunLMpoBaHHon cbopke ¢
cobnioaeHemM AaHHOro YkasaHuA no
MOHTaXKy. 3a MoBpeXxAeHuA,
BbI3BaHHbIE HeMnpaBUJIbHOW COOPKON,
OTBETCTBEHHOCTb HeceT CcOOpLMK.

MoakntodeHne npubopa AoMmKeH
Npon3BOAUTbL TONBKO
KBannULMPOBaHHBIA CNeLNanncT.
JnAa Hero AencTBylOT npasuna,
YCTaHOBMEHHbIE PErVMOHaNbHbIM
NPON3BOAUTENEM BNEKTPOIHEPTUN U
agMyHUCTpaLmen parioHa.

Mpu ycTaHOBKE HY>XHO
obecneynTb 3awmuTy OT
NPVKOCHOBEHWA.

Bapo4Hasa naHenb n nauTa
LOMKHbl OblTb NPON3BEAEHbI OAHOM
dMpMOIi U MMETb COEAMHUTENBLHbIN
6nok Poly-Box.

Y HuX AOMKHO ObITb OAMHAKOBOE
HOMWHANBHOE HanpAXeHve
(cM. TUnNoBy TabAN4Ky).

Cobnionatb YkaszaHua no
MOHTa)Ky MAnTbI.

Pa6o4aA noBepxHOCTb AOMKHA
6bITb MAOCKON M FOPU3OHTaNbHOMN.
Kpome TOro, Bblpe3 He AOJKEH
BIMATb Ha NPO4YHOCTb
COOTBETCTBYIOWMX WKacos. Bo
n3be)kaHne NPOHVMKHOBEHMA Bnaru
3arepMeTu3npyinTe CTbik pabo4en
NMOBEPXHOCTU CO CTEHKOMW.

Moarotoeka Mmebenu
- Puc. 1

Bce pa6oTbl Mo BbINOJHEHUA
Bbipe30B Ha mebenn n paboyen
NOBEPXHOCTU clieayeT
NPou3BOAUTb A0 YCTaHOBKU
npubopoB. Yaanute OnNuiKu, Tak
KaK OHM MOryT oka3aTb
oTpuuaTtesibHOe BO34elNcTBME Ha
paboTy anekTpuyeckKux
KomnoHeHToB. Kpome Toro, Bbipe3
He AOJDKEH BJIMATbL Ha NMPO4YHOCTb
COOTBETCTBYIOWMUX WKadoB.
BcTpoeHHaA mebenb LOmKHA
BblAEPXMBaTb TemnepaTypy A0

90 °C. MuHuManeHoe paccToAHuEe
[0 GOKOBbIX CTEHOK: 70 MM
3arepmeTun3npynTe CTbIKM
TEPMOCTOMKMM FEPMETMKOM BO
nsbexaHune pasbyxaHuA nos
BO3LENCTBMEM BRaru.

YcTaHoBKa
HanpasBNAWUX
- Puc. 2

YcTpaHeHue

Y paboynx noBepxHOCTEMN,
061ML0BaHHbIX KadhenbHOM NIUTKON,
MCronb3oBaTh ANA KpenyieHuA
HWXHWEe oTBepcTuA. Mpn paboymx
NMOBEPXHOCTAX U3 rpaHuTa unn
Mpamopa:

BcTaBuTtb awobenn unv BTYNKWU MOL

BUHTBI KPEnneHusa UAn HakneuTb
HanpasnAwowure. AnAa atoro
NCMoNb3ynTe TePMOCTOMKUI Knew,
NPUroAHbLIN ANA CKneunBaHuA
MeTanna ¢ KaMHeM.

YcTaHOBKa BapoO4HOM
naHenu - Puc. 3

Mpu ycTaHoBKe He AoryckaTb
3aleMneHnA NpoBOLOB.
MpvxaTb Bapo4HylO MaHenb, Tak
4TOGbl OHa 3adhuKcHpoBanach.

Moaknio4veHne
BapoO4HOW naHenun
- Puc.4

MoacoeanHWTe NAUTY K CETU, HO He

BKNtovanTe!

YcTaHoBUTE NAUTY nepel Mebenbto.

1. CHa4ana noacoeanHuTe
3asemnAawowmin nposos PE
(kenTo-3eneHbIln) Bapo4HOM
naHenu kK 3asemneHunio @
npubopa.

2. MoacoeanHUTe COeAMHUTENbHBIN
6nok PolydBox k nnute. AnA
9TOro BCTaBbTe KOHTaKTHble
wTbipn 6noka PolydBox B rHesna
N HaXXMuTe Ha 6nok.

BynbTe BHUMaTENbHbI NpU
noacoeanHeHun. LiBeTHan
MapKMpoBKa B OKOLWKe [A]
LOMKHA 3aKaH4MBaTbCcA Ha
YPOBHE BEpxXHeW 4acTu Kopnyca
coeanHUTenbHOro 6noka
Poly-Box.

3. 3akpenute BUHTaMM
coeanHnTeNbHbIN 6nok PolydBox.

4. MoacoeanHuTe Kabenb
ynpasneHuAa S.

3aasuHbTe nauTy. lMNpn ycTaHoBKe

He JonyckanTe 3alleMieHuA

NpOBO/AOB.

Yka3aHue

Y pabo4eii MOBEPXHOCTH,

06n1MLoBaHHON KadhenbHON MAUTKOMN,

3arepMeTu3npyinTe WBbl MIMTOK

CUNIMKOHOBBIM FepMETUKOM.

[JemoHTaXx Bapo4HOMN
naHenu - Puc. 5

Bbiknto4nTe npubop.

BblaBMHBTE MANTY M yCTaHOBUTE ee
nepen mebenbto.

OTcoeanHUTE NPOBOA,

ynpasneHuAa S.

OTBEpPHUTE BUHT COEAVHUTENBHOIO
6noka Poly-Box n oTcoeanHuTte
6noK.

Mocne aToro oTcoeanHUTe
3aseMnAwwWwnin NpoBoa, oT
3a3emMneHuna.

MoauennTe Bapo4qHYlD NaHeNb CHU3Y
N CHUMWUTE.



Na to musite dbat

Jen pfi odborné vestavbé
odpovidajici tomuto montaznimu navodu
je zaruCena bezpecnost pfi pouzivani.
Za Skody, které vzniknou na zakladé
neodborné vestavby, ruci firma, ktera
vestavbu provedla.

Elektrické zapojeni smi provadét
pouze koncesovany odbornik. Pro néj
plati ustanoveni regionalniho dodavatele
elektfiny a dané zemé.

Ochrana proti dotyku musi byt pfi
vestavbé zajisténa.

Varna deska a sporak musi byt od
stejného vyrobce a musi byt opatreny
kombinacnim bodem polyboxu.

Musi mit stejné jmenovité napéti
(viz typovy Stitek).

Dbejte pokyni montazniho navodu
pro sporak.

Pracovni deska musi byt rovna a
umisténa ve vodorovné poloze. Také
prostfednictvim vyfezu musi byt
zajisténa stabilita. Smérem ke zdi musi
byt pracovni deska utésnéna proti
vlhkosti.

Priprava nabytku
- obrazek 1

VSechny vyrezové prace na nabytku
a pracovni desce provedte pred
nasazenim spotiebi¢l. Odstraiite
piliny, funkce elektrickych soucastek
by mohla byt negativné ovlivhéna.
Stabilita dotyéného nabytku musi byt
zajisténa i po provedeni vyrezovych
praci.

Vestaveény nabytek musi byt tepelné
odolny az do 90 °C. Minimalni
vzdalenost spotfebice od stén nabytku:
70 mm.

Plochy po vyfezu oSetete tak, aby byly
tepelné odolné, zabranite tak jejich
rozpinani nasledkem vihkosti.

Tloustka pracovni desky:

ze dreva - minimalné 30 mm,

z kamene - minimalné 20 mm.

Pripevnéni
upevinovacich list s
drazkou - obrazek 2

Upozornéni:

U obkladanych pracovnich desek
pouzivejte spodni otvory pro Srouby. U
pracovnich desek ze zuly nebo
mramoru:

K upevnéni srouby zavrtejte hmozdinky
nebo zdifky pro upevnovaci Srouby,
popf. nalepte listy s drazkou. K tomu
pouZijte tepelné odolné lepidlo, které je
vhodné pro lepeni kovu na kamen.

Nasazeni varné desky
- obrazek 3

PFi vestavbé nesmi dojit k sevreni
vodic¢a.
Varnou desku zasunte do drazek.

Pripojeni varné desky
- obrazek 4

Sporak musi byt pfipojen k siti, ale nesmi

byt pod napétim!

Sporak odstavte pred nabytek.

1. Nejdrive priSroubujte ochranny
vodi¢ PE varné desky (zeleny/zluty) k
uzemnéni @ spotiebice.

2. Na sporak nasurite polybox. K tomu
zatlaCte polybox nad koliky zastrCky
do zdifek.

Peclivé zastr¢te. Barevny bod v
okné&[A] musi byt ukon&en pravé u
horni ¢asti krytu polyboxu.

3. Polybox pfisroubuite.

4. Poipojte datovy vodie S.

Sporéak zasunte. Pri vestavbé nesmi dojit

k sevieni vodica.

Upozornéni

U obkladanych pracovnich desek

utésnéte spary mezi obklady silikonovym

tmelem.

Demontaz varné desky
- obrazek 5

Odpoijte spotfebi¢ od sité.

Vytahnéte sporak a postavte jej pred
nabytek.

Odpoijte datovy vodi¢ S.

VySroubujte Sroub polyboxu a polybox
odejméte.

Nakonec povolenim uzemnovaciho
Sroubu uvolnéte ochranny vodic.
Tlakem zespodu varnou desku vysunte.

Tego nalezy
przestrzegad!

Bezpieczne uzytkowanie jest
zapewnione tylko wtedy, gdy montaz
przeprowadzono prawidtowo zgodnie z
tg instrukcjg montazu. Za szkody
powstate w wyniku nieprawidtowego
montazu odpowiada monter.

Urzadzenie moze podtgczac
wytgcznie specjalista posiadajgcy
koncesje. Obowigzujg go przepisy
regionalnego dostawcy energii
elektrycznej i kraju.

Montaz musi zapewni¢ ochrone
przed dotykiem.

Ptyta bez wtasnego sterowania i
kuchenka musza by¢ produktami tego
samego producenta i mie¢ punkt
kombinacyjny Poly-Box.

Musi by¢ takie samo napiecie
znamionowe (patrz tabliczka
zZnamionowa).

Przestrzegac instrukcji montazu
kuchenki.

Blat roboczy musi by¢ ptaski i
poziomo osadzony. Stabilnos¢ musi by¢
zachowana rowniez po wykonaniu
koniecznych wyciec. Blat roboczy musi
by¢ do strony $ciany zaizolowany przed
wilgocia.

Prace przygotowawcze
- llustracja 1

Wszystkie prace stolarskie przy
meblach lub blacie roboczym nalezy
wykona¢ przed osadzeniem
urzadzen. Nalezy usung¢ wiory,
poniewaz mogtyby obnizy¢
funkcjonowanie czesci
elektrycznych. Po pracach
stolarskich musi by¢ zachowana
stabilnos¢ przerabianych mebli.
Meble wbudowywane muszg by¢
odporne na temperature do 90 °C.
Odlegto$¢ minimalna do scian
bocznych: 70 mm.

Powierzchnie ciecia zabezpieczy¢ przed
dziataniem wysokiej temperatury, zeby
uchroni¢ przed napecznieniem przez
wilgoc.

Zaktadanie szyn
mocujacych - Il. 2

Wskazowki:

Przy blatach roboczych wytozonych
ptytkami ceramicznymi nalezy
wykorzysta¢ dolne otwory na sruby. Przy
blatach roboczych z marmuru lub
granitu:

osadzi¢ dyble lub panewki dla srub
mocujacych lub przyklei¢ szyny. Uzy¢ do
tego odpornego na temperature kleju,
nadajgcego sie do klejenia metalu z
kamieniem.

Osadzi¢ ptyte bez
wtasnego sterowania
-1I. 3

Uwazac, zeby przy montazu nie
zakleszczy¢ przewodow.

Ptyte bez wtasnego sterowania wcisngc
w zapadke.

Podtaczanie ptyty bez
wilasnego sterowania
- llustracja 4

Kuchenka musi by¢ podtaczona do

sieci, ale bez napiecial!

Wysuna¢ kuchenke przed meble.

1. Najpierw przewod uziemiajacy PE
(zielono/zotty) ptyty bez wtasnego
sterowania przysrubowac do
gniazdka uziemiajacego @
urzgdzenia.

2. Poly-Box wsadzi¢ w kuchenke.
Poly-Box wcisna¢ w gniazdka
powyzej sztyftow wtyczki.

Nalezy osadzi¢ starannie. W okienku
kropka barwna[A] musi sie ptasko
zamykac z gorng czescig obudowy
Poly-Box.

3. Przysrubowac Poly-Box.

4. Wsadzi¢ przewdd przesytu danych S.

Wsuna¢ kuchenke. Uwazac, zeby przy

montazu nie zakleszczy¢ przewodow.

Wskazéwka

Przy blatach roboczych wytozonych

ptytkami ceramicznymi fugi nalezy

uszczelni¢ kauczukiem silikonowym.



Wyjmowanie ptyty bez
witasnego sterowania
-1.5

Zlikwidowa¢ w urzadzeniu napiecie.
Wyciagnac¢ kuchenke i postawi¢ przed
meblem.

Wyciagna¢ przewod przesytu danych S.
Wytyczy¢ Poly-Box.

Na koncu poluzowac¢ przewod
uziemiajgcy od Sruby uziemiajacej.

Ptyte bez wtasnego sterowania wysunac¢
naciskajgc od dotu.

Bunlara dikkat
etmelisiniz

Ancak kurma islemi bu montaj
talimatina gore yapilirsa, guvenli bir
kullanim garanti edilebilir. Gerektigi
gibi yapilmayan kurma calismasindan
dolay olusan zarardan, kurma islemini
yapan montdr sorumludur.

Cihazi sadece yetkili bir eleman
elektrik sebekesine baglayabilir. Bu
eleman icin, yerel elektrik santralinin
ve ilgili eyaletin / tGlkenin
yonetmelikleri gegerlidir.

Montaj yapilirken, temas etmeye
karg! 6nlem 6ngdorulmelidir.

Pisirme bolimi (ocak) ve cihaz
ayni ureticiden olmali ve Poly-Box
kombinasyon isaretini veya numarasini
tasimahdir.

Ayni sebeke gerilimine sahip
olmalari gerekir (tip levhasina bakiniz).

Cihazin montaj talimatina dikkat
edilmelidir.

Mutfak tezgahi diiz ve tam yatay
ayarh (su terazisi) olmalidir. Cikinti ile
birlikte de stabilite garanti edilmis
olmahdir. Mutfak tezgahi duvar
tarafinda neme kargi izole edilmis
olmahdir.

Mobilyalarin
hazirlanmasi
- Resim 1

Mobilya ve mutfak tezgahinda
yapilmasi gereken tiim kesme
calismalarini, cihazlar yerlerine
yerlestirmeden dnce yapiniz.
Capaklarin temizlenip giderilmesi
gerekir; aksi halde elektrikli
iinitelerin islevi negatif
etkilenebilir. ilgili mobilyanin
saglamhgi, keserek bosluk acma
calismalarindan sonra da mevcut
olmalidir.

Ankastre mobilyalar 90 °C'ye kadar
Istya karsi dayanikh olmaldir. Yan
duvarlara (yuzlere) olan asgari
mesafe: 70 mm.

Nemden dolayr sisme olmasini
onlemek icin, kesilen yuzeylerin 1siya
kargi dayanikl bir sekilde kapatiimasi
veya kaplanmasi gerekir.

Montaj raylarinin
takilmasi - Resim 2

Uyarilar:

Fayanslh mutfak tezgahlarinda, alt
civata deliklerini kullaniniz. Granit veya
mermer mutfak tezgahlarinda:

Montaj civatalari icin dubel veya
kovanlar takilmali veya citalar/raylar
yapistirimahdir. Bunun icin tas
Uzerinde metal igin uygun, Isiya
dayanikh yapistirici kullaniniz.

Pisirme boliimiintin
yerlestirilmesi -
Resim 3

Montaj esnasinda hatlari
sikistirmayiniz.

Pisirme bolumund bastirip yerine
oturtunuz.

Pisirme boliimiinuin
elektrige baglanmasi
- Resim 4

Ocak elektrik sebekesine baglanmis
olmali, fakat bu Unitelerde heniz
elektrik gerilimi olmamalidir!

Ocagi monte edilecedi mobilyanin

onlne indiriniz.

1. Once pisirme bélimiiniin toprak
hattini PE (yesil/sar) cihazin toprak
hatti baglanti yerine @ vidalayiniz.

2. Poly-Box Unitesini ocaga takiniz.
Bunun igin, Poly-Box Unitesini fig
pimlerinin Ust tarafinda kovanlarin
icine bastiriniz.

Dikkatlice takiniz. Penceredeki
renkli nokta [A] Polybox'un gévde
ust parcasi ile diiz bir sekilde
ortusmelidir.

3. Poly-Box'u vidalayin.

4. Veri hattini S yerine takiniz.

Ocagi iceri slriiniiz. Montaj esnasinda

hatti sikistirmayiniz.

Not

Fayansli mutfak tezgahlarinda, fayans

araliklanni silikon kauguk ile sizdirmaz

kiliniz.

Pisirme boliimiinuin
(ocagin) sokiilmesi
- Resim 5

Cihazin elektrik gerilimini kesiniz.
Ocagi disar ¢cekiniz ve monte
edilecegi mobilyanin énine indiriniz.
Veri hattini S gekip cikariniz.
Poly-Box ¢ekir gikariniz.

Son olarak toprak hattini, toprak hatti
civatasindan sékunuz.

Pisirme bolumun( alttan bastirarak
disari gikariniz.



